



В Пригородном районе местный житель обвиняется в убийстве (ФОТО)



Следственным отделом по Пригородному району СК России по Свердловской области ранее судимому жителю посёлка Горноуральский, 1990 г.р., предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Наказание за указанное преступление предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По данным следствия, днём 20 августа 2019 года в квартире дома в посёлке Горноуральский Пригородного района было обнаружено тело местной жительницы, 1974 г.р., с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений. В результате комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведённых сотрудниками Следственного комитета и полиции, был установлен и задержан подозреваемый, работающий подменным оператором на местном предприятии. Под бременем собранных следователем СКР доказательств, допрошенный мужчина признался в преступлении. Он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

пояснил, что совершил при помощи кухонного ножа убийство женщины в ходе ссоры из личной неприязни, в связи с нанесённым ему оскорблением в нецензурной форме.

В настоящее время следователем СКР продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Судом по ходатайству Следственного комитета в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1384239>